

蒙古贞“伴手礼 后备箱”工程

我县镇村干部自发组团赴沈宣传推介家乡

主动“走出去” 把客“请进来”

本报讯（记者 王美娟）这个冬天，哈尔滨旅游的“出圈”，带火了东北文旅市场。为接住这“泼天的富贵”，县委、县政府积极实施“伴手礼后备箱”工程，助推文旅三产高质量发展。我县镇村干部积极响应，自发组团，利用周末时间赴沈阳推广宣传家乡，向全国游客抛出橄榄枝。

“我把蒙古贞伴手礼，我们佛寺

镇后备箱产品——喇嘛糕和瑞应寺风景区门票送给您，诚邀您到阜新蒙古族自治县葛根苏木欢欢喜喜过大年。”1月28日傍晚，在沈阳市太原街，佛寺镇工作人员正在向过往游客积极推荐家乡的后备箱产品。

自我县实施“伴手礼后备箱”工程以来，各乡镇就充分利用各地农业产业丰富的资源，挖掘本地特色“伴手礼后备箱”产品，把美好祝福传递

给八方宾朋。

据了解，此次赴沈宣传推广，宣传团共为游客免费发放海棠山风景区、瑞应寺风景区等县域景区门票500余张，佛寺喇嘛糕500份，十家子玛瑙平安扣500余个及各类伴手礼，叫响了“蒙古贞伴手礼找到你”“开车来蒙乡，装满后备箱”理念，切实提升了我县旅游知名度，有效地推广了我县各种特色“伴手礼后备箱”产品。

新时代 新征程 新伟业

我县召开2024年度春运工作会议

协同配合压责任 护航春运保平安

本报讯 1月26日，我县召开2024年度全县春运工作会议，安排部署春运相关工作，力争为广大返乡过节和上班的群众创造良好春运环境。

会议传达了省、市有关春运工作文件精神，并解读了《关于全力做好全县2024年春运工作的通知》。各参会单位根据春运文件精神 and 职

分工进行工作部署和表态发言。

会议要求，各相关部门要切实增强做好春运工作的责任感和紧迫感，切实加强协调配合，尽快形成做好春运工作的强大合力，并科学组织调度，坚决打赢2024年春运攻坚战，确保全县春运工作平稳有序，保障全县人民过上一个安乐祥和的新

春佳节。

县委宣传部、县总工会、团县委、县发改局、县教育局、县公安局、县人社局、县文旅广电局、县卫健局、县交通运输局、县应急管理局、县市场监管局、县气象局等部门分管负责人参加会议。

（县交通运输局）

“诗酒嘉年华，醉美蒙古贞”新春诗会在三沟酒业集团召开

诗情“话”意迎新春 真情讴歌新时代

本报讯 1月27日，由市县诗词学会、县楹联学会联合主办，辽宁三沟酒业集团协办的“诗酒嘉年华，醉美蒙古贞”新春诗会在三沟酒业集团多功能厅召开。

迎春诗会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，旨在坚持文化自信，进一步贯彻中国文联、中央精神文明建设办公室联合印发《“强基工程”——文艺助力基层精神文明建设行动(2023-2025年)实施方

案》精神，践行深入基层、深入企业、扎根群众，广泛开展文明实践文艺志愿服务。

新春诗会现场气氛热烈，精彩纷呈。《诗意中国》《幸福路上一同走》《梦回草原》等朗诵、歌唱节目通过讴歌新时代，赞美新生活，表达了广大诗词爱好者对党、对祖国的无限热爱之情。蒙语诗词朗诵《蒙古贞之声》《牧民心向党》等节目结合民族地域特色文化，以铸牢中华民族共同体意识为主线，

展现了我县人民拼搏向上、勇于追梦的精神风貌。尤其是县诗词楹联学会负责人为新春诗会特别创作的精品佳作——180字长联《醉美蒙古贞》，赢得了诗会现场观众的热烈掌声。

与会诗人和艺术家畅谈创作体会，擘画新一年的诗意蓝图，纷纷表示，将牢牢把握新时代新的文化使命，走近基层，深入生活，贴近人民群众，创作出更多更能展现新时代精神风貌的优秀作品。（武长春）

用心用情用力保障和改善民生

岁末年初，工资结算进入高峰期，即将踏上返乡路的农民工能否足额拿到工资，牵动人心。

让劳动者勤有所获、劳有所得，事关千家万户的幸福生活。2023年12月，习近平总书记在广西考察时强调，“注意解决农民工欠薪问题”。农民工是改革开放以来涌现出的一支新型劳动大军，是建设国家的重要力量，为社会主义现代化建设作出了重要贡献，全社会要更多关心、关爱农民工，尤其是维护好农民工合法权

益。

“每个月工资准时到账，大家心里很踏实。”一个安置房建设项目工地上，一名水电工这样说。这家承建企业通过签订劳动合同、采取实名制管理等方式，确保农民工工资“月结月清”。从持续开展“春暖农民工”“薪暖农民工”等专项服务行动，到加强农民工工资支付监控预警平台建设；从完善企业守法诚信管理制度，到建立健全企业失信联合惩戒机制……为破解农民工欠薪难题，各

地通过建平台、强机制、畅渠道，加大工作力度、出台真招实招，治理取得了显著成效。

“我们的目标很宏伟，也很朴素，归根到底就是让老百姓过上更好的日子。”一件件民生实事中，蕴含的是发展的温度、治理的精度。用心用情用力保障和改善民生，把“时时放心不下”的责任担当落实到行动上，把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到心坎上，就一定能让人民群众享有实实在在的获得感。（人民日报）

新闻速递 News Express

我县张三丰历史文化研究会向“中科乐聆”捐赠500册《懿州张三丰》

《懿州张三丰》伴随“中科乐聆”走进8省社区养老站

本报讯（记者 于长江）日前，我县张三丰历史文化研究会向中科乐聆辽宁（养老）产业有限公司捐赠《懿州张三丰》书籍500册，并送达公司总部。届时，该企业将此书下发至所辖的辽宁、吉林、河北等8省数百家社区养老工作站图书室，供读者阅读。

中科乐聆健康养老产业集团是一个多元化综合性大型央企。中科乐聆辽宁（养老）产业有限公司是该集团的一个分公司，负责辽宁、吉林、河北等8个省的项目开发与建设。

此次《懿州张三丰》书籍捐赠活动不仅让更多读者了解我县张三丰这位历史文化名人，同时也有利于更好宣传我县历史文化底蕴、推介我县文化旅游资源和品牌、提升我县知名度和影响力，为推动张三丰文化资源向经济资源的转化、服务我县高质量发展起到积极推动作用。

此外，为扩大我县张三丰文化的影响力，县张三丰历史文化研究会还向陕西、四川、湖北等地道家文化圣地、场所，通过邮寄的方式，赠送《懿州张三丰》书籍百余册。

县财政局党组开展春节走访慰问活动

寒冬送温暖 慰问暖人心

本报讯 近日，县财政局组织相关人员到哈达户稍镇前查台村开展包乡带村春节走访慰问活动，给生活困难的党员、群众送去党和政府的关怀与温暖。

慰问组深入生活困难的党员、群众家中，详细了解他们当前存在的困难，以及春节后的生产生活打算等，鼓励他们要克服困难，乐观生活，并送去米面油等生活物资，表达县财政局党组对他们的节日问候和美好祝福。（县财政局）

县红十字会举行药品捐赠仪式

赠药助健康 惠民传真情

本报讯 近日，县红十字会到化石戈镇坤头沟村“博爱家园”开展“关爱呼吸健康基层公益行”药品捐赠活动，把惠民生、暖民心、顺民意工作做到群众心坎上。

捐赠仪式上，针对当前呼吸系统疾病多发的现状，县红十字会捐赠价值约10万元的用以治疗咳嗽咳痰的药品——莲花清咳片2160盒，让更多有需要的基层群众得到了实惠的帮助。（县红十字会）

县城管理综合行政执法大队

宣传全民除雪 共筑安全防线

本报讯 昨日，县城管理综合行政执法大队以雪为令，迅速行动，利用宣传车和大喇叭广泛开展除雪宣传，督促沿街商户落实“门前三包”责任，第一时间清理门前积雪。截至昨日上午9时，共出动执法人员48人，出动宣传车12台，督促整改商户112家。（县城管大队）

安全生产，人人有责。